
Tímto bychom Vás chtěli, na základě našich testů a zkušeností, upozornit. Díky velkému množství využití, podmínek skladování a zpracování, které nedokážeme ovlivnit,
nemůžeme převzít zodpovědnost za výsledek používání našich výrobků v každém jednotlivém případě.
To platí také při uplatnění našich, vzhledem k opatření, nezávazně stávajících technických a obchodních služeb zákazníkům. Doporučujeme provést vždy vlastní pokusy. Za
trvalou kvalitu našich výrobků přebíráme zodpovědnost. Technické změny a další vývoje výrobků zůstávají vyhrazeny.

Technický  list

pH neutrální intenzivní čistič
7Clean
500 ml / 2000-777-05

7CLEAN je pH-neutrální, vysoce účinný a na
materiály přátelský intenzivní čistič pro snadné
odstranění nejrůznějších nečistot na téměř všech
tvrdých a měkkých površích v motorovém vozidle,
motocyklu, lodi, karavanu a komerčním prostředí
sektor vozidel. V interiéru ideální pro snadné
čištění všech vnitřních povrchů včetně textilních
potahů, koberců, plastových obkladů, gumových a
kovových ozdob. Ve venkovním prostředí pro silné
čištění iu zaschlých nečistot (např. Zbytků hmyzu)
na barvách, plastech a skle. Bez silikonů.
vysoce účinný intenzivní čistič pro vnitřní i venkovní
použití
připravený k použití
výkonné, snadné čištění
pro všechny vnitřní povrchy (látkové obaly,
koberce, plastové obklady, pryžové a kovové
výlisky)
odstraňuje zaschlé nečistoty (např. zbytky hmyzu)
na nátěrových hmotách, plastech a skle
pH neutrální
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Pokyny k použití
Aplikace:
Před procesem čištění otestujte na nenápadném místě!
Pro tvrdé povrchy:
Nastříkejte čistič přímo na povrch, nechte působit a poté jej otřete vlhkým hadříkem z mikrovlákna. Na odolné
nečistoty ji nechte působit přibližně 2 minuty! Je-li to nutné, pracujte s houbou nebo štětcem, omyjte a nechejte
zaschnout.
U textilních povrchů:
Čistič nastříkejte přímo na povrch a pracujte s hadříkem z mikrovlákna. Poté nečistoty otřete navlhčeným hadříkem
z mikrovlákna. Látku pravidelně perte. Pokud je to nutné, povysávejte jej pomocí vysavače nebo zařízení pro
extrakci rozprašováním a jednoduše jej nechejte uschnout.

Nestříkejte čistič přímo na kožené povrchy, ale spíše na čistý hadřík a poté povrch otřete.

NEBEZPEČÍ! Není vhodný pro semiš nebo alcantaru. V případě citlivých, většinou světlých textilií nebo velurových
povrchů zkontrolujte vhodnost produktu na nenápadném místě.

S touto poznámkou vám chceme podle našich nejlepších znalostí poradit na základě našich testů a zkušeností.
Nicméně nemůžeme přijmout odpovědnost za výsledek zpracování v jednotlivých případech kvůli velkému počtu
aplikací a podmínkám skladování a zpracování mimo naši kontrolu. Vždy doporučujeme provést vlastní testy.

Respektujte prosím technický list na www.normfest.com


